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Adottak az X1, Xo,--+, X12 € U (0,1) teljesen fuggetlen véletlen szdmok. Ezek segitségével generaljunk N (5,2) normalis
eloszlasu véletlen szamot!

. Egy bizonyos csavar esetében a selejtes darabok ardnya 5%. Egy tizlet 1000 darabot vésérolt a kérdéses csavarbdl. Mennyi

a valdsziniisége annak, hogy t6bb mint 60 selejtes csavar lesz koztiik?

. Egy BME-VIK évfolyamom 500 didk hallgat egy targyat. A zarthelyi dolgozat el6tt konzultécidt szerveznek. ElGzetes

felmérések szerint a hallgatok kiilon-kiilon egyméstdl fliggetleniil 0,25 valészintiséggel jonnek el a konzultaciéra. Hany f6s
terem kell ahhoz, hogy a konzira érkezé hallgaték 90%-os biztonsidggal mind elférjenek a teremben?

A napi lizemanyagfogyasztds 10000 literben egy kiton X, ahol fx = 2% — W?Z)oxzv ha 0 < z < 10. Mi annak a valészintisége,
hogy 50 nap alatt el fog fogyni a jelenleg rendelkezésre 4llé 2 millié liter benzin?

. Mennyi a valészintisége, hogy 50 darab fiiggetlen és azonos eloszlasi valdszintiségi valtozé sszege a [0, 30] intervallumba

esik, ha egy ilyen véltozé eloszldsa a [0, 1] intervallumon a.) egyenletes; b.) f(z) = 2z slirliségfiiggvény szerint alakul?

. Egy iskolas korcsoportban minden 6t6dik gyerek szemiiveges. Mekkora a valdszintisége annak, hogy egy 1500 f0s iskoldban

a szemiiveges tanulék széma kisebb mint a) 280 b)2507?

Egy szavaz6 p valdszinliséggel szavaz a partunkra. Mekkora legyen a kozvéleménykutatdson a megkérdezettek n szama,
hogy a p értéktdl a relativ gyakorisig legfeljebb 0,001-el térjen el 99,9%-0s meghizhatésiggal?

. 99%-o0s valdszintiséggel szeretnénk garantalni, hogy 1000 pénzfeldobdsbdl legaldbb n-szer fejet kapjunk. Hogyan vélasszuk

meg n-et, ha a fejdobas valdsziniisége p?

. Egy kockat folyamatosan feldobunk addig, amig a dobdsok Osszege meg nem haladja a 300-at. Becsiiljik meg annak

valészintiségét, hogy legaldbb 80 dobésra van ehhez sziikség.

Becstiljiikk meg annak valészintiségét, hogy 10000 pénzfeldobasndl a fejek szama 4800 és 5200 kozé esik.

Egy minéségvizsgalé n = 105 elemfi mintat ellendriz le egy termékbdl. A vizsgélat utan milyen valészintiséggel dllithatjuk,
hogy a mintabdl meghatarozott selejtardny a készlet elméleti p selejtvaloszinliségétol kevesebb, mint 0,01-el tér el?
Adjunk CHT becslést arra, hogy 1000 véletlenszeriien vélasztott ember koziil legalabb 600 né.

Széz szabalyos dobdkockaval dobunk, legyen X a dobott szdmok Gsszege. Becsiiljiik meg Csebisev-egyenlétlenséggel és
CHT-vel a P(310 < X < 370) és a P(240 < X < 460) valészintiséget!

*IMSC* Generaljunk 1000 db X; € U(0, 1) teljesen fiiggetlen véletlen szdmot. Legyen az &sszegiik S, és N a négyzetosszegik.
Becsiiljitk meg a P(S > 510) és a P(N < 32) valdszintiségeket!
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